Tect 4 Knacc CnpaxeHus
rnarofoB C oTBeTaMu

TecToBbIe 3apaHuA MO PYCCKOMY fA3blKYy AnA 4 Knacca no Tewme:
«CnpsixeHusa rnaronos»

MpaBWNbHLIN BAapUAHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +
1. CKONbKO BCero cnpsixeHMu ecTb y rnarona?
A) 1

+ b) 2

B) 3

r) 4

2. Kakoe cnoBo nopoMpét B KayYecTBe CUHOHMMA K CHNOBY
«cnpsxeHue»?

A) MMepexon

+ Bb) W3MeHeHue
B) lpespauweHue
') Obpa3oBaHue

3. Mo KakouW rpamMMaTM4eCKON KaTeropum He MOXEeT U3MEeHATbCH
rnaron?

A) Bpems

) Pon

B) Yucno

+ ) Mapexwu

4. K KakomMy CNpsiXeHUW OTHOCHATCHA rnaronsbl, y KOTOpPbLIX B
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HeonpepeneHHon ¢opme OKOHYAHUE -UTb?

) Ko BCceM cnpsixeHuam

5. Kakue cnoBa SABAAWTCA MCKJIWYEHUAMU U3 NpaBusla U OTHOCATCH K
1 cnpsxeHuio?

+ A) BbpuTb, CTenuUTb
B) Mobntb, HeHaBupeTb
B) MuTb, BKIWYNTbL

) Munutb, pynuTb

6. Kakoe okoH4YaHue moxeT ObiTb y rnaronoB 1 cnpsixeHuna?

A) -vub
B) -utb
B) -ut

+ ) -euwb

7. Kak onpepenuTb cCnpsixeHue rnarosa, ecnum ypapeHue He napaet
Ha rNacHyw B OKOHYaHUMU?

A) MNocMmoTpeTb npasBonucaHue cfioBa B CJloBape
6) MNopobpaTb CUHOHUM

+ B) lMocTaBuTb rnaros B HeonpepeneHHyw ¢opmy
') Hukak

8. Y rnarosioB Kakoro cnpsixeHUss mMoxeT ObiTb OKOHYaHue -y, -i0?



+ ') Y nwboro

9. [InAa 4ero HyYXHO 3HaTb CMNpPsAXeHue rnarosos?

A) Ytobbl OnpepenuTb Bpema rnarona

+ b) Yt06bl 3HAaTbL Kakaf rnacHas nuwetcd B 0e3ygapHOM OKOH4YaHWUU
B) YtoObl 3HaTb K KakOMy nuuy OTHOCMTCHA rnaron

) YT06bl OnpemennTb pod rnarona

Tect 10. Moyemy 4 rnarona, 3aKaHYMBawWUWUXCA HaA -aTb He
OTHOCATCA K 1 cnpsaxeHuw?

A) WN3Ha4YanbHO OHW OTHOCWUIINCb KO 2 CPAXEHUI0
6) OHM o6bpa3oBaHbl OT UMEH CYlEeCTBUTENbHbIX

+ B) 3T0 uCKNwYyeHne

) MpuynHa Henm3BeCTHa

11. K KakoMy CnpsiXeHui0 OTHOCUTCS CJIOBO «MuUlly»?

12. Kakoe C/OBO OTHOCUTCH K 1 CNpsiXeHuw?
A) MocTpow

B) JMobnio



B) Munio

+ ') YuTaw

13. Kakoe cnoBO OTHOCUTCA KO 2 CrNpsiXeHuio?
A) Y3Haw

b) PacTty

+ B) loTosno

) Mot

14. Bbibepute npaBunbHOe yTBEpXOeHHe:
A) MMpupy — 2 cnpsaxeHue

b) Ykonw — 2 cnpsxeHue

+ B) 3Haw — 1 cnpsaxeHue

') ToBopw — 1 cnpsaxeHue

15. Bbibepute nuuwHee CNoOBO:

A) lWibér

b) [dymaeuwb

+ B) [Oepxuub

) Pewaewb



